
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 

 

 

 

ATA SUCINTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 1º DE MARÇO DE 2016 

Revisora: _________________ Supervisora: _______________ Chefe do Setas: ________________ (SF/SN/SR) 

1 

TERCEIRA SECRETARIA 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA SUCINTA DA 11ª 
(DÉCIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

EM 1º DE MARÇO DE 2016 

 
SÚMULA 

 
PRESIDÊNCIA: Deputados Julio Cesar, Celina Leão e Prof. Reginaldo Veras 

SECRETARIA: Deputado Prof. Reginaldo Veras 

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal 

INÍCIO: 15 horas e 45 minutos 

TÉRMINO: 18 horas e 4 minutos 
 
PRESENÇA – Compareceram os seguintes deputados: 

 Deputado Agaciel Maia – PTC 
 Deputado Bispo Renato Andrade – PR 
 Deputada Celina Leão – PDT 
 Deputado Chico Leite – Rede 
 Deputado Chico Vigilante – PT 

 Deputado Cláudio Abrantes – Rede 
 Deputado Cristiano Araújo – PTB 
 Deputado Juarezão – PRTB 
 Deputado Julio Cesar – PRB 
 Deputada Liliane Roriz – PTB 

 Deputado Lira – PHS 
 Deputada Luzia de Paula – Rede 

 Deputado Prof. Israel – PV 
 Deputado Prof. Reginaldo Veras – PDT 
 Deputado Rafael Prudente – PMDB 
 Deputado Raimundo Ribeiro – PSDB 
 Deputado Ricardo Vale – PT 

 Deputado Robério Negreiros – PMDB 
 Deputado Rodrigo Delmasso – PTN 
 Deputado Roosevelt Vilela – PSB 
 Deputada Sandra Faraj – SD 
 Deputada Telma Rufino – sem partido 

 Deputado Wasny de Roure – PT 
 Deputado Wellington Luiz – PMDB 

 
1 ABERTURA 

Presidente (Deputado Julio Cesar): 

– Está aberta a sessão. 
– Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos. 
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1.1 LEITURA DE EXPEDIENTE 

– Mensagem nº 19, de 2016, de autoria do Governador do Distrito Federal, que 
encaminha o Projeto de Lei nº 946, de 2016. 
– Mensagens nos 20 a 33, de 2016, de autoria do Governador do Distrito Federal. 
– Mensagem nº 34, de 2016, de autoria do Governador do Distrito Federal, que 
encaminha o Projeto de Lei nº 960, de 2016. 
– Projeto de Lei nº 947, de 2016, de autoria do Deputado Julio Cesar. 
– Projetos de Lei nos 948 e 949, de 2016, de autoria do Deputado Robério 
Negreiros. 
– Projetos de Lei nos 950 a 952, de 2016, de autoria do Deputado Chico Vigilante. 
– Projetos de Lei nos 953 a 957, de 2016, de autoria da Deputada Luzia de Paula. 
– Projetos de Lei nos 958 e 959, de 2016, de autoria do Deputado Wellington Luiz. 
– Projeto de Decreto Legislativo nº 128, de 2016, de autoria do Deputado 
Rafael Prudente. 
– Indicações nos 6.813 e 6.814, de 2016, de autoria da Deputada Luzia de 
Paula. 
– Indicação nº 6.815, de 2016, de autoria do Deputado Lira. 
– Indicação nº 6.816, de 2016, de autoria do Deputado Chico Vigilante. 
– Indicações nos 6.817 e 6.818, de 2016, de autoria do Deputado Juarezão. 
– Moções nos 324 e 325, de 2016, de autoria do Deputado Wasny de Roure. 
– Requerimento nº 1.508, de 2016, de autoria da Deputada Liliane Roriz. 
– Requerimento nº 1.509, de 2016, de autoria do Deputado Lira. 
– Requerimentos nos 1.510 a 1.512, de 2016, de autoria do Deputado Wasny de 
Roure. 
– Requerimento nº 1.513, de 2016, de autoria do Deputado Wellington Luiz. 
– Requerimento nº 1.514, de 2016, de autoria da Deputada Celina Leão. 
– Requerimento nº 1.515, de 2016, de autoria da Deputada Sandra Faraj. 
– Requerimento nº 1.516, de 2016, de autoria do Deputado Julio Cesar. 
– Requerimento nº 1.517, de 2016, de autoria do Deputado Prof. Reginaldo 
Veras. 
– Requerimento nº 1.518, de 2016, de autoria dos Deputados Chico Vigilante, 
Prof. Reginaldo Veras e Luzia de Paula. 

Obs.: O expediente lido está anexo à ata. 
 
2 PEQUENO EXPEDIENTE 

2.1 COMUNICADOS DE LÍDERES 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA, em nome do PSB 

– Repudia a postura desequilibrada do ex-Subsecretário do Sistema 
Penitenciário do Distrito Federal, João Carlos Lóssio, ao referir-se ao discurso deste 
parlamentar, realizado nesta Casa Legislativa, por ocasião da fuga dos detentos da 
Papuda. 
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– Ressalta que o comportamento de Carlos Lóssio não condiz com o dos 
demais servidores da Polícia Civil. 
 
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO, líder do Bloco Amor por Brasília 

– Desaprova o veto do Governador Rodrigo Rollemberg ao Projeto de Lei 
nº 41/2015, que dispõe sobre o fornecimento do medicamento Canabidiol no âmbito 
do Programa de Prevenção à Epilepsia e Assistência Integral às Pessoas com 
Epilepsia no DF. 

– Comenta vídeo exibido no plenário acerca do Canabidiol, e exorta os 
parlamentares a derrubar o mencionado veto. 
 
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ, líder do Bloco Parlamentar Democrático e 
Trabalhista 

– Considera falta de compromisso do Governador Rollemberg com a saúde o 
veto ao projeto de lei que trata da liberação de Canabidiol para tratamento das 
pessoas que sofrem de epilepsia. 

– Comenta que a sociedade pede socorro aos parlamentares, nas ruas da 
cidade, para a saúde e a segurança. 

– Promete a derrubada do veto ao projeto de lei em referência. 
– Preocupa-se com a falta do medicamento Omalizumabe nos hospitais, já 

há quatro meses, e clama pela sensibilização do Governo para a compra do remédio. 
– Pede desculpas ao Deputado Roosevelt pelo episódio que envolveu o ex-

Subsecretário Lóssio. 
 
DEPUTADO AGACIEL MAIA, líder do Bloco Força do Trabalho 

– Convida todos para audiência pública a ser realizada amanhã, na CLDF, da 
qual participarão os Secretários de Fazenda e de Planejamento, para debate acerca 
das metas fiscais do DF, em cumprimento a determinação contida na Lei de 
Responsabilidade Fiscal. 

– Comenta matéria da edição de hoje do Correio Braziliense que trata das 
repercussões da crise econômica na venda de refeições em restaurantes do DF. 

– Aborda a necessidade de aprimoramento da gestão pública no DF, e, para 
evidenciar o problema, cita o desperdício conhecido na saúde pública. 

– Destaca o potencial do mercado consumidor do DF. 
– Desaprova o aumento de tributos, e propõe a adoção de políticas públicas 

de incentivo à geração de emprego e renda. 
 
DEPUTADO WASNY DE ROURE, líder do PT 

– Cumprimenta o Movimento em Defesa dos Pacientes de Epilepsia, que luta 
pela derrubada do veto ao Projeto de Lei nº 41/2015, e manifesta o apoio da 
bancada do Partido dos Trabalhadores à causa. 
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– Defende a compra de equipamento de diagnóstico da epilepsia. 
– Discorre sobre a importância da renovação da bienal no Distrito Federal, 

uma vez que esta provocou grande impacto positivo para a imagem de Brasília em 
anos anteriores, e apela para que o Governador patrocine o evento. 

– Aborda a necessidade de o Governo indicar os imóveis que serão 
disponibilizados como garantia à retirada de recursos do Instituto de Previdência dos 
Servidores do Distrito Federal – Iprev, da ordem de 1 bilhão e 200 milhões de reais. 

– Critica a indicação da área do Clube de Golfe, já que o contrato de cessão 
do terreno foi renovado há pouco tempo. 
 
2.2 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES 

DEPUTADO LIRA – PHS 

– Chama a atenção para o aumento da criminalidade em São Sebastião, e 
reivindica providências do poder público para solucionar o problema. 

– Comenta protesto relativo ao assunto realizado por moradores de São 
Sebastião no último sábado. 

– Destaca a precariedade do policiamento ostensivo na localidade. 
– Relaciona as repercussões do crescimento desordenado de São Sebastião 

aos índices altos de violência na região. 
– Condena proposta em tramitação no Congresso Nacional que prevê a 

extinção do pagamento em pecúnia de licenças-prêmio não usufruídas por servidores 
públicos até o momento da aposentadoria, e analisa as consequências negativas 
dessa iniciativa para os policiais e os bombeiros militares do DF. 

 
DEPUTADO CHICO VIGILANTE – PT 

– Anuncia a apresentação de projeto de lei que dispõe sobre a constituição 
dos conselhos de representantes comunitários nas Regiões Administrativas. 

– Lembra que o GDF deveria ter apresentado em agosto de 2015, em 
cumprimento a decisão judicial, proposição com esse teor.  

– Pede o apoio dos deputados para a aprovação do projeto. 
– Denuncia o Banco de Brasília – BRB por incorrer em crime contra a 

economia quando transgride, em cobrança de dívidas, o valor do percentual limítrofe 
determinado em lei. 
 
DEPUTADO RICARDO VALE – PT 

– Critica a decisão do Poder Executivo de vetar o projeto de lei que trata do 
fornecimento de Canabidiol na rede pública de saúde do DF, e observa que o recuo 
do Governador Rodrigo Rollemberg acerca do referido veto evidencia a desorientação 
do atual Governo. 
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– Acusa o GDF de praticar má gestão na saúde pública e comenta rumores 
acerca da intenção do Governo de privatizar a saúde pública do DF mediante outorga 
a organizações sociais.  

– Frisa que ainda não tramita na CLDF proposição sobre o assunto, e chama 
a atenção para os riscos da referida proposta em face das irregularidades 
constatadas em outras unidades da Federação que adotaram o mencionado sistema. 
 
3 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 

Presidente (Deputado Prof. Reginaldo Veras): 

– Comunica que, a partir desta data, a Deputada Liliane Roriz pertence ao 
Partido Trabalhista Brasileiro – PTB. 

– Anuncia a realização de audiência pública, no próximo dia 14, para debater 
a implantação de Organizações Sociais – OSs no sistema de saúde pública do Distrito 
Federal. 
 
4 ENCERRAMENTO 

Presidente (Deputado Prof. Reginaldo Veras): 

– Declara encerrada a sessão. 
 
 
Eu, Primeiro(a)-Secretário(a), nos termos do art. 128 do Regimento Interno, 

lavro a presente Ata. 
 
 

Primeiro(a)-Secretário(a) 
 
 

Expediente lido na 11ª Sessão Ordinária, 
em 1º de março de 2016 

 
Ata considerada lida e aprovada na 14ª Sessão Ordinária, de 8/3/2016. 

(Obs.: a íntegra do expediente lido nesta sessão consta da publicação desta ata  
no Diário da Câmara Legislativa) 

 


